DO LOOP, EXIT _LOOP, END_LOOP
Akcia DO_LOOP, EXIT_LOOP, END_LOOP

Funkcia Pomocou akcii je mozné implementova cyklus.

Deklaracia [ FCR

_ctrlVar

[ RANGE struct | = | BoundExpr TO uBoundExpr] ] DO _LOOP

.; akcie 1

[ EXI T_LOOP [expression]]

.; akcie 2

[ EXI T_LOOP [ expression]]

.; akcie 3

END_LOCP

Parametre expression

Popis

in | Vyraz typu Bool.

Cyklus ma dva varianty:

1. CyKlus s riadiacou premennou.
Na zaiatku cyklu je riadiaca premenna nastavena na hodnotu 1 (variant s kiiovym slovom RANGE
) alebo na hodnotu danu vyrazom IBoundExpr. Hodnota vyrazu musi by platna. Taktiez sa
jedenkrat vyhodnoti horné obmedzenie pre hodnotu riadiacej premenne;j.
V prvom pripade (variant RANGE) je to rozmer danej Struktdry (struct\DIM).
V druhom pripade je horné obmedzenie ziskané vyhodnotenim vyrazu uBoundExpr. Hodnota
vyrazu musi by platna. Riadiaca premenna cyklu bude pri jednotlivych iteraciach automaticky
postupne zvySovana az po horné obmedzenie. Riadiaca premenna musi by deklarovana typu INT
. V tele cyklu je mozné ju meni. Pripadné zneplatnenie jej hodnoty spdsobi chybu za behu pri
vykonavani akcie END_LOOP. Cyklus je mozné predasne ukoni akciou EXIT_LOOP.
Po ukoneni cyklu mé riadiaca premenné hodnotu o 1 vasiu ako horné obmedzenie.

INT _i
I NT _uBound
_uBound := 10
FOR _i=2 TO _uBound DO _LOOP
_uBound := _uBound + 1 ; znena hodnoty nemé vplyv na poet iteracii
END_LOOP

; hodnota prenennej _i je 11

INT _i
RECORD ( SD. ArchVal) _struct

REDI M _struct[10]
FOR _i RANGE _struct DO _LOCOP

REDI M _struct[2] ; zmena rozneru nema vplyv na poet
END_LOOP
; hodnota prenennej _i

iteréacii

je 11

2. Cyklus bez riadiacej premennej.
Akcie uzavreté medzi akcie DO_LOOP a END_LOOP budu cyklicky vykonavané. Ukoni cyklus
je mozné akciou EXIT_LOOP. Ak je akcia s parametrom, cyklus bude ukoneny ak expression
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nadobudne hodnotu @TRUE.

INT _i
=1
DO_LOOP
EXIT LOOP i = 10
o= i+ 1
END_LCOOP

Ekvivalentny zapis bez podmieneného ukonenia cyklu:

INT i

ioi=1
DO_LOOP
IF _i = 10 THEN
EXI T_LOOP
ENDI F
=i+ 1
END_LOOP

Poznamka Chybny zépis cyklu nastane, ak je jeho zaiatok a koniec "prekrizeny" s akciou IF THEN.

Napriklad:

INT _i

=1

IF Sec = 1 THEN
DO_LOCP

ENDI F
EXIT_LOOP _i = 10
=i+ 1

END_LCOOP

alebo
INT _i

=1
DO_LOoP
IF _i =10 THEN
EXI T_LOOP
ENDI F
o= 0o+ 1
IF Sec = 1 THEN
o= i+ 1
END_LOCP
ELSE
END_LOOP
ENDI F
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@ Suvisiace stranky:

Akcie v skriptoch
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